
 V23-6 

MONTAGEANLEITUNG FCC200 

 
 

 

 
  44 x  Schrauben 4 x 40 mm 

  2 x  Bolzen und 2 x Muttern 
 6 x große Schrauben  

   10 x  Unterlegscheibe 
   2 x  Scharniere  
     

        12 x Scharnierschrauben ; 4x20mm 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IN 11 SCHRITTEN ZUM COMFY CHAIR-GEFÜHL  
Um Ihr Comfy Chair-Möbel besonders lange genießen zu können, 
befolgen Sie bitte diese Montageanleitung. Für zusätzliche Stabilität 
empfehlen wir, die Verbindungspunkte mit wasserfestem Holzkleber 
zu verkleben. Dieser Kleber ist im Lieferumfang enthalten. 
 

E FAL1-7

H

K BG

M

C1-7

J
D

Zeill Anzahl
A    2
B    1
C    7
D    1
E    2
F    2
G    2
H    2
I     2
J    1
K    1
L    7
M    1

I I

K B 

F 

 

F 

K  B(=C) 



 V23-6 

B

Rückseite!

A
C

Vorderseite!

SCHRITT 1 
Die Seitenteile A mit der gebogenen Seite nach oben auf einen ebenen 
Untergrund legen. Die Querlatte B auf der Rückseite von A in die mittlere 
Aussparung zwischen die beiden tieferen Befestigungsaussparungen legen. Die 
Latte mit eine Schraube 4 x 40 mm pro Seite festschrauben. Die versenkte Seite 
der vorgebohrten Löcher muss nach oben gerichtet sein. Die Latten C in die 
Aussparungen legen. Die äußeren Ränder der Latten müssen gleich mit den 
äußeren Rändern der Aussparungen verlaufen und die versenkte Seite der 
vorgebohrten Löcher muss nach oben gerichtet sein. Die Latten mit einer 
Schraube 4 x 40 mm auf jeder Seite befestigen. Unten beginnen. Teil M noch 
NICHT befestigen. 
 

 

SCHRITT 2  
Nun die niedrige Rückseitenstütze D zwischen den zwei Seitenteilen A befestigen. 
Zwei Unterlegscheiben und zwei große Schrauben zur Hand nehmen. Eine 
Unterlegscheibe unter jede große Schraube schieben. Die großen Schrauben von 
außen links und rechts durch die großen Löcher auf der Rückseite der Teile A 
schrauben. Teil D in der Mitte anbringen und befestigen. Das Brett muss exakt 
passen. Die Schrauben nicht zu fest anziehen. Brett D muss noch gedreht werden 
können. 
 
 

 

SCHRITT 3   
Zwei Muttern von der Innenseite in die großen Löcher auf der Vorderseite des 
Stuhls schieben. Die Beine E an der Außenseite der Teile A befestigen. Die Bolzen 
auf der Außenseite anziehen. Die schräge Seite der Beine muss nach vorne 
gerichtet sein und die versenkte Seite der vorgebohrten Löcher muss zur 
Innenseite des Stuhls gerichtet sein. 
 

 

B 



 V23-6 

SCHRITT 4 
Die beiden Querbretter F werden auf der Unterseite der Stuhlbeine E befestigt. Ein 
Brett in der vorderen Aussparung anbringen und mit einer Schraube 4 x 40 mm auf 
jeder Seite befestigen. Auf dieselbe Weise das andere Brett in den Aussparungen 
auf der Rückseite der Beine befestigen. Die versenkte Seite der vorgebohrten 
Löcher muss nach oben gerichtet sein. 
 

 

SCHRITT 5 
Der nächste Schritt ist die Montage der Armlehnen. Das Dreieck G mit zwei 
Schrauben 4 x 40 mm an Stuhlbein E befestigen. Die zwei markierten Löcher 
seitlich auf dem Dreieck sind die Bezugspunkte. Das Dreieck ragt ca. 1,5 cm über 
das Stuhlbein hinaus. Die drei markierten Löcher des Dreiecks müssen nach vorne 
gerichtet sein. Das Scharnier mit einer kleinen Scharnierschraube in der Mitte der 
drei Löcher befestigen. Die Armlehne H gegenüber dem Scharnier befestigen. Nur 
eine Schraube im mittleren Loch verwenden. Diese Schritte für die andere Seite 
des Stuhls wiederholen. 
 

 

SCHRITT 6 
Nun den Positionsstopper zusammenbauen. Die Teile I rechts und links der oberen 
Rückenstütze J anbringen. Die Bretter mit einer großen Schraube mit einer 
Unterlegscheibe im Loch oben auf den Brettern I befestigen. NICHT zu fest 
anziehen. Teil J muss beweglich bleiben. Nun die Latte K exakt an der Unterseite 
von Teil I anbringen und mit twei Schraube 4 x 40 mm auf jeder Seite befestigen. 
 

 

F F 

K 



 V23-6 

SCHRITT 7 
Den Positionsstopper zur Vorderseite des Stuhls ausrichten und gerade in der 
erste Einstellungsposition oben auf der Rückseite des Stuhls anbringen. Die Latte K 
muss exakt in die Aussparung passen. Die obere Rückenstütze J so drehen, dass 
die Aussparungen zur Vorderseite des Stuhls gerichtet sind. 
 

 

SCHRITT 8 
Das Ende der Armlehne H am Positionsstopper befestigen. Die Vorderbeine des 
Stuhls müssen aufrecht stehen. Zwei große Schrauben zur Hand nehmen und eine 
Unterlegscheibe über jede Schraube schieben. Die Schrauben von der Innenseite 
aus durch die übrigen flachen Löcher auf der Oberseite der Armlehne drehen. 
Sobald alles exakt waagerecht steht, die vier übrigen Scharnierschrauben 
befestigen, zwei unter der Armlehne und zwei unter dem Dreieck. 
 
 

 

SCHRITT 9 
Nun alle sieben Latten L in der richtigen Reihenfolge auflegen, die längste Latte in 
der Mitte. Drei Latten links und drei Latten rechts der längsten Latte so auflegen, 
dass die Oberseite eine gebogene Linie bildet. Die versenkte Seite der 
vorgebohrten Löcher muss nach oben gerichtet sein. Die mittlere (längste) Latte 
mit einer Schraube 4 x 40 mm an der Unterseite der niedrigen Rückseitenstütze D 
und mit einer Schraube 4 x 40 mm an der oberen Rückseitenstütze J befestigen. 
Die Unterseite muss exakt in die Aussparung passen und der Rand der Latte muss 
parallel zum Rand der niedrigen Rückseitenstütze verlaufen. 
 
 
 

 



 V23-6 

SCHRITT 10 
Alle Latten in der richtigen Reihenfolge mit einer Schraube 4 x 40 mm pro 
Latte an der Unterseite der niedrigen Rückseitenstütze D befestigen. Die 
oberen Schrauben noch nicht anziehen. Zuerst alle Latten so verteilen, dass 
sie oben einen schönen Bogen bilden und der Zwischenraum zwischen den 
Latten überall gleich ist. Als Bezugspunkte sind die Aussparungen zu 
verwenden. Wenn alle Latten schön gleich liegen, können die letzten 
Schrauben 4 x 40 mm angezogen werden. 
 
 

 

SCHRITT 11 
Die letzte Latte M in der Aussparung auf der Rückseite der Sitzfläche 
anbringen. Die gebogene Seite muss zur Rückseite der Sitzfläche gerichtet 
sein. Mit einer Schraube  1½" auf jeder Seite befestigen. Die versenkte Seite 
der Löcher muss nach oben gerichtet sein. 

 

 

Entspannen Sie und genießen Sie das optimale Comfy Chair-Gefühl!  

Comfy Chair   
Barneveld, Niederlande 
Telefon: + 0031 6 51920965 
E-Mail: info@comfychair.nl | www.comfychair.nl  

mailto:info@comfychair.nl
http://www.comfychair.nl/

